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Předmluva

Tento dokument (EN 12808-1:2008) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 67 „Keramické
obkladové prvky“, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě se nejpozději do dubna 2009 uděluje status národní normy a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
musí být zrušeny nejpozději do dubna 2009.

Tento dokument nahrazuje EN 12808-1:1999.

Tento dokument je jeden ze série evropských norem pro zkoušení lepidel a spárovacích malt, který
zahrnuje:



EN 1308 Malty a lepidla pro keramické obkladové prvky – Stanovení skluzu

EN 1323 Malty a lepidla pro keramické obkladové prvky – Betonové desky pro zkoušení

EN 1324 Malty a lepidla pro keramické obkladové prvky – Stanovení přídržnosti disperzních lepidel
smykovou zkouškou

EN 1346 Malty a lepidla pro keramické obkladové prvky – Stanovení doby zavadnutí

EN 1347 Malty a lepidla pro keramické obkladové prvky – Stanovení smáčivosti

EN 1348 Malty a lepidla pro keramické obkladové prvky – Stanovení přídržnosti cementových malt
tahovou zkouškou

EN 12002 Malty a lepidla pro keramické obkladové prvky – Stanovení příčné deformace cementových
lepidel a spárovacích malt

EN 12003 Malty a lepidla pro keramické obkladové prvky – Stanovení přídržnosti lepidel na bázi
tvrditelných pryskyřic smykovou zkouškou

EN 12004 Malty a lepidla pro keramické obkladové prvky – Definice a specifikace

EN 12808-1 Lepidla a spárovací malty pro keramické obkladové prvky – Část 1: Stanovení chemické
odolnosti malt na bázi reaktivních pryskyřic

EN 12808-2 Lepidla a spárovací malty pro keramické obkladové prvky – Část 2: Stanovení
otěruvzdornosti

EN 12808-3 Lepidla a spárovací malty pro keramické obkladové prvky – Část 3: Stanovení pevnosti
v ohybu a v tlaku

EN 12808-4 Lepidla a spárovací malty pro keramické obkladové prvky – Část 4: Stanovení smrštění

EN 12808-5 Lepidla a spárovací malty pro keramické obkladové prvky – Část 5: Stanovení nasákavosti

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou následující země povinny převzít tuto evropskou normu:
Belgie, Bulharsko, Česká republika, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Kypr, Litva,
Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Malta, Německo, Nizozemsko, Norsko, Polsko, Portugalsko,
Rakousko, Rumunsko, Řecko, Slovensko, Slovinsko, Spojené království, Španělsko, Švédsko
a Švýcarsko.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje zkušební metodu pro stanovení chemické odolnosti lepidel
a spárovacích malt pro keramické obkladové prvky za podmínek, které jsou předpokládány při jejich
praktickém používání.

Tato norma platí pro lepidla a spárovací malty na bázi reaktivních pryskyřic pro lepení keramických
obkladových prvků na stěny i podlahy pro vnitřní i vnější použití.

Tato norma nestanovuje žádné požadavky a neobsahuje doporučení pro navrhování a obkládání
keramických obkladových prvků.

POZNÁMKA Lepidla a spárovací malty pro keramické obkladové prvky mohou být použity i pro jiné



typy obkladových prvků (přírodní a umělý kámen, atd.), pokud nemají negativní účinek na lepený
materiál.

VAROVÁNÍ Při používání této normy se mohou vyskytnout nebezpečné materiály
a pracovní postupy. Osoby pracující podle této normy musí být seznámeny s běžnou
laboratorní praxí. Není účelem této normy postihnout všechna případná rizika, spojená
s jejím používáním. Je povinností uživatele, aby učinil veškerá opatření z hlediska
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v souladu s evropskými a národními předpisy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


